

Visit for information about
Jhunjhunu/ Shekhawati/
Rajasthan & India
www.myjhunjhunu.com



वर्ष : 9 अंक : 9 माह : सितम्बर 2015

RNI NO. RAJHIN/2005/16382

पूरे भारतवर्ष में दो हजार दो सौ से अधिक संख्या में प्रसारित एवं राज्य में सरकारी विज्ञापनो के लिए स्वीकृत

माई झुंझुनू डॉट कॉम My Jhunjhunu.com

www.myjhunjhunu.com/newspaper

डाक पंजीयन संख्या - झुंझुनू/027/14-16
Valid upto 31-12-2016
Printed On 28-08-2015

पृष्ठ : 12 मूल्य : 5 रुपये (वार्षिक शुल्क : 60 रुपये)
Posted At H.P.O JJJN
On 1st & 2nd Date Of September 2015

नकल से सावधान, सही माल खरीदे

TM No.809002



भारतीय उद्योग रत्न अवार्ड,
गोल्ड मैडल से सम्मानित

प्रधान सम्पादक : देवकीनन्दन तुलस्यान संरक्षक : श्रवणकुमार केजड़ीवाल (एडवोकेट)

Awardee - 21st Century Technocrat Excellence Award 2006 with Gold Medal

सम्पादकीय

स्वाधीनता दिवस समारोह का उत्साह के साथ हुआ आयोजन सभी संस्थाओं ने मनाया हर्ष के साथ 15 अगस्त और राष्ट्र भक्ति का जन्मा देखाते ही बनता था प्रत्येक भारतवासी में। च्यारे तिरंगे को हमारा नमन और बन्दन..

स्वतन्त्रता दिवस 2015 पर जिला प्रशासन झुंझुनू द्वारा स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम झुंझुनू

में राष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ियों, शिक्षा की योग्यता सूची में आने वाले छात्र छात्राओं एवं अन्य विशिष्ट प्रशंसा योग्य कार्य करने वाले अधिकारियों - कर्मचारियों को सम्मानित किये जाने वाले को सभी को मुख्य अतिथि जिला कलेक्टर एस.एस. सोहता के हाथों जिला पुलिस अधिक्षक सुरेंद्र कुमार गुप्ता के सानिध्य में आर्कषक प्रतीक चिन्ह माई झुंझुनू डॉट कॉम के द्वारा दिये जाने वाले स्मृति चिन्ह श्री जगदीशप्रसाद झाबरमल टिबडेवाला विश्वविद्यालय चुड़ैला के सौजन्य से प्रदान किये गये। विदित है कि माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा प्रति वर्ष स्वाधीनता दिवस एवं गणतन्त्र दिवस पर पिछले दस वर्षों से प्रतीक चिन्ह देता आ रहा है। इस हेतु जिला प्रशासन का हार्दिक आभार धन्यवाद।

आगामी माह भादवा में श्री राणी सती जी मंदिर, श्री खेमी शक्ति मंदिर एवं चावो सती मंदिर सहित अन्य मंदिरों में होगी वार्षिक पूजा और इस अवसर पर देश के विभिन्न भागों से पधारंगे श्रद्धालु भक्त प्रवासीगण। यह एक ऐसा अवसर है जब प्रवासी स्वदेश आते हैं तो उनकी कुछ इच्छा होती है मातृ भूमि के विकास की जिसका लाभ उठाना चाहिए उनसे मिलकर उनकी भावनाएं समझकर जिससे जिले के विकास का मार्ग हो प्रशस्त।

सावधान में इन्द्र देव ने की है अपनी कृपा और बरसात से किसानों की चिंता हुई है दूर। आशा करते हैं कि समय-समय की आवश्यक बरसात होने से अकाल की छाया होगी दूर एवं चारो ओर लहलहाती फसलों से फैलेगी खुशहाली।



जिला कलेक्टर ने फहराया राष्ट्रीय ध्वज, 95 हुए सम्मानित सम्मानित होने वालों को प्रतीक चिन्ह माई झुंझुनू डॉट कॉम के तत्वावधान में जगदीश प्रसाद झाबरमल टिबडेवाला विश्वविद्यालय चुड़ैला की तरफ से दिए गए

झुंझुनू, 15 अगस्त: जिला मुख्यालय सहित जिले भर में 69वां स्वतंत्रता दिवस हर्षोल्लास व उमंग के साथ मनाया गया। जिला स्तरीय मुख्य समारोह में मुख्य अतिथि जिला कलेक्टर एस.एस. सोहता द्वारा स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम पर शनिवार को प्रातः 9 बजे राष्ट्रीय ध्वज फहराने के बाद उन्हें पुलिस बैंड द्वारा राष्ट्रीय धुन के साथ गार्ड ऑफ ऑनर दिया गया। मुख्य अतिथि ने परेड का निरीक्षण करने के बाद मार्च पास्ट की सलामी ली। अपर कलेक्टर सुरेंद्र माहेश्वरी ने राज्यपाल के संदेश का वाचन किया। मुख्य समारोह में राष्ट्रीय ध्वज फहराने से पहले जिला कलेक्टर द्वारा शहीद स्मारक पर भी पुष्प चक्र अर्पित कर शहीदों को श्रद्धांजलि दी गई।



जिला कलेक्टर ने मुख्य समारोह में राजन चौधरी एवं श्रीमती रूकमणी भेडा सहित 95 अधिकारियों, कर्मचारियों, छात्र-छात्राओं एवं जन प्रतिनिधियों, स्वयंसेवी संस्थाओं के प्रतिनिधियों तथा सामाजिक कार्यकर्ताओं को प्रशस्ति पत्र एवं प्रतीक चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया। समारोह के दौरान तेज वर्षा के कारण अन्य कार्यक्रम आयोजित नहीं किये जा सके। प्रातः 9.30 बजे प्रारंभ हुई वर्षा दोपहर 12 बजे तक जारी रही, जिसके कारण शहर में बाहनों का आवागमन बाधित रहा। समारोह में झलको झुंझुनू के पोस्टर का विमोचन भी किया गया।

संभारमल टिबडेवाला विश्वविद्यालय की तरफ से दिए गए। माई झुंझुनू डॉट कॉम के प्रबन्ध निदेशक डी.एन.तुलस्यान ने बताया कि उनके द्वारा पिछले 10 वर्षों से प्रति वर्ष जिला स्तरीय स्वाधीनता दिवस एवं गणतन्त्र दिवस पर सभी सम्मानित होने वालों को प्रतीक चिन्ह दिये जा रहे हैं। जिला प्रशासन व नगर परिषद के सौजन्य से स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर

फोटो : रामनिवास सोनी



जिला स्तरीय समारोह का संचालन शारीरिक शिक्षक सत्यवीर झाड़ाडिया एवं मूलचंद झाड़ाडिया ने किया। समारोह में सम्मानित होने वालों को प्रतीक चिन्ह माई झुंझुनू डॉट कॉम के तत्वावधान में जगदीश प्रसाद झाबरमल टिबडेवाला विश्वविद्यालय की तरफ से दिए गए। माई झुंझुनू डॉट कॉम के प्रबन्ध निदेशक डी.एन.तुलस्यान ने बताया कि उनके द्वारा पिछले 10 वर्षों से प्रति वर्ष जिला स्तरीय स्वाधीनता दिवस एवं गणतन्त्र दिवस पर सभी सम्मानित होने वालों को प्रतीक चिन्ह दिये जा रहे हैं। जिला प्रशासन व नगर परिषद के सौजन्य से स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर

कलेक्टर के सामने नेहरू पार्क में रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता जिला कलेक्टर एस.एस. सोहता ने की। उन्होंने सरस्वती के चित्र पर माल्यापर्ण कर द्वीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। प्रातः में राजस्थान शिशु मंदिर उच्च माध्यमिक विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा गणेश वंदना प्रस्तुत की गई। सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति में स्टॉर एकेडमी को प्रथम, न्यू राजस्थान उच्च



सिद्धान्त बेरीवाला ने सीएफए लेवल द्वितीय में सफलता प्राप्त की

माई झुंझुनू। मुकुन्दगढ़ निवासी सुरत प्रवासी नन्दकिशोर बेरीवाला के सुपुत्र, श्रवण बेरीवाला के सुपुत्र सिद्धान्त बेरीवाला ने सीएफए-सर्टिफाई ड फाई नेन्सियल एनेलाईसिस ऑफ अमेरिका की लेवल द्वितीय परीक्षा में सफलता प्राप्त की है। सिद्धान्त सीए की भी पढाई कर रहे हैं सिद्धान्त बेरीवाला माई झुंझुनू डॉट कॉम के प्रबन्ध निदेशक डी एन तुलस्यान के साले श्रवण बेरीवाला के सुपुत्र है तथा सिद्धान्त के मामा झुंझुनू में ही श्री नथमल जी जालान के सुपुत्र अपने बड़े भाई सीए अंकित एवं बड़े बुजुर्गों के आर्शिवाद को दिया है। बहुत बहुत बधाई एवं शुभकामनाएं.....



सीकर में भगवान जगन्नाथजी की रथ यात्रा 4 को

माई झुंझुनू। भगवान जगन्नाथजी की असीम कृपा से सीकर शहर में पहली बार 'श्री कृष्ण भगवामृत संघ, सीकर' के तत्वाधान में जगतगुरु श्रील प्रभुपाद जी के आशीर्वाद से भगवान जगन्नाथजी की रथ यात्रा 4 सितम्बर को निकलना तय हुआ है। भगवान जगन्नाथजी की रथयात्रा में सेवा देने हेतु सीकर के सभी संघ शक्तियाँ, संगठन, परिषदें, योग-पीठ तथा क्लब के प्रमुखों ने पुरे हृदय से तन-मन-धन से अपार सहयोग करने के भाव रखे हैं।

भगवान जगन्नाथ जी अपने भ्राता बलरामजी और बहिन सुभद्राजी के साथ विशाल रथ पर आरूढ़ होकर 4 सितम्बर को 2 बजे सीकर शहर में सभी को दर्शन देने हेतु नगर विहार के लिए निकलेंगे। पदम पुरण के अनुसार:- भगवान जगन्नाथ जी के रथ को खींचने व उनके दर्शन मात्र से इस भौतिक जगत में सभी जीव, जन्म, मृत्यु, जय और व्याधि

से छुटकारा पा सकते हैं। कृपया सभी से विनती है की भगवान जगन्नाथ जी जब खुद दर्शन देने निकले हैं तो सभी दर्शन और भगवान के रथ को अपने हाथ से खींचने का पूण्य लाभ अवश्य ले एवं पूरे तन, मन एवं धन से सहयोग करें। शनिवार सायं 7 बजे से श्री कृष्ण भगवान के जन्मोत्सव की खुशी में कृष्ण जन्माष्टमी के भव्य आयोजन में भव्य श्रृंगार, लड्डू गोपाल अभिषेक, छप्पन भोग, इस्कोन पांडव सेना सूरत के प्रमुख सबल श्यामप्रभु जी एवं साथियों द्वारा मधुर संकीर्तन एवं नृत्य संकीर्तन का आयोजन किया जायेगा। जानकारी देते हुए गोपाल जी सिहोटिया ने बताया कि सीकर में प्रथम आयोजन को लेकर भक्तों में अपार उत्साह का माहौल है।

श्री श्याम मंदिर में जन्माष्टमी पर्व 5 को

माई झुंझुनू। कृष्ण जन्माष्टमी के उपलक्ष में श्री श्याममंदिर झुंझुनू में प्रतिवर्ष की भांति श्री कृष्ण जन्म का आयोजन श्रद्धा एवं उल्लास के साथ किया जावेगा। जानकारी देते हुए सचिव विनोद कुमार सिंघानिया ने बताया कि राकेश बावलिया एण्ड पार्टी द्वारा रंगारंग भजनों के कार्यक्रम के पश्चात रात्रि 12 बजे केक काटकर भगवान कृष्ण का जन्मोत्सव मनाया जावेगा, बाबा श्याम का अनोखा दरबार सजाया जाकर पंचामृत से अभिषेक होगा एवं आतिशबाजी की जावेगी। उपस्थित श्रद्धालुओं को बधाई बांटी जावेगी।

श्री राणी सती जी वार्षिक पूजा पर

निःशुल्क भोजन शिविर 13 को

माई झुंझुनू। हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी श्री राणी सती जी वार्षिक पूजा भाद्रपद अमावस्या पर डोनीयर सुटींग मुम्बई एवं श्री श्याम टैक्सटाईल्स झुंझुनू द्वारा श्रीरामलीला पार्क-चुणा का चौक में निःशुल्क भोजन शिविर का आयोजन 13 सितम्बर को किया जावेगा। जापकारी देते हुए श्री श्याम टैक्सटाईल्स के राजकुमार सिंघानिया ने बताया कि विगत 18 वर्षों से लगातार श्री राणी सती जी वार्षिक पूजा पर आये हुए श्रद्धालु भक्तों के लिए निःशुल्क भोजन शिविर लगाया जा रहा है।

नासिक में कुम्भ के दौरान रूंगटा गुप की ओर से ठहरने की सुंदर व्यवस्था

झुंझुनू। आगामी कुम्भ पर्व नासिक महाराष्ट्र में हो रहा है के दौरान रूंगटा गुप नासिक की ओर से झुंझुनू जिले के ही नहीं अपितु शेखावाटी सहित अन्य जगहों से भी जाने वाले श्रद्धालु भक्तों के लिए नासिक में रूकने की सुंदर व्यवस्था की जा रही है। जानकारी देते हुए रूंगटा गुप के चेयरमैन ललित रूंगटा मण्डेला निवासी नासिक प्रवासी ने बताया कि कुंभ के दौरान पधारने वाले सभी श्रद्धालु भक्तों के लिए 28 अगस्त से 19 सितम्बर तक ठहरने एवं खाने पीने की उचित व्यवस्था उनके द्वारा की जा रही है। इस हेतु अग्रिम सूचना निम्न नम्बरों पर देने की कृपा करें- 09823079651 एवं 9822577651

विज्डम सिटी में वन सोमवार महोत्सव मनाया

माई झुंझुनू। जीवेम् इंटरनेशनल विज्डम सिटी स्थित जीवेम् स्कूल में कल दिनांक 24 अगस्त, सोमवार को 'वन सोमवार महोत्सव' मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ संध्याकालीन सुहावने मौसम में किया गया। इस अवसर पर जीवेम् छात्रावास की छात्राओं ने पुराने गीतों पर अनेक रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किए। इस अवसर पर जीवेम् समूह के चैयमेन डॉ. दिलीप मोदी ने सावन के पवित्र महीने पर प्रकाश डाला। इस अवसर पर जौली एंजल्स डायरेक्टर श्रीमती रानुमोदी, छात्रावास अधीक्षक कुरडाराम धीवा, सीईओ ज्ञानकृतीर श्यामसुन्दर शर्मा, पीआरओ अरविन्द शर्मा, झुंझुनू इंटरनेशनल स्कूल की प्रधानाचार्या श्रीमती सुनीता मिश्रा, झुंझुनू एकेडमी माननगर की प्रधानाचार्या श्रीमती मिनाक्षी शर्मा, विज्डम सिटी के स्कूल प्राचार्य डॉ. रविशंकर शर्मा, हैडमिस्ट्रेस सरोज सिंह तथा स्टॉफ के सदस्य उपस्थित थे।

With best compliments from-

SAJJAN TULSIAN
ASHISH TULSIAN

TULSI JEWELLERS

Exclusive Gold, Kundan & Diamond Jewellery

1082 Kagdi Bhawan, Ganga Mata ki Gali Gopalji Ka Rasta, JAIPUR

Tel. 0141-(O) 2567738 (R) 2741861
Mob. 9314622901, 9314945529

पीआरओ कार्यालय के किसी भी दिन के प्रेसनोट कभी भी देखें।
www.myjhunjhunu.com/pro

जिला पुलिस विभाग एवं संबन्धित अन्य जानकारीयों के लिए लॉगऑन करें-
www.myjhunjhunu.com/police

प्रतिदिन के विभिन्न संस्थाओं के एवं अन्य सचित्र समाचारों हेतु लॉगऑन करें-
www.myjhunjhunu.com/news